



भारतीय पशु-चिकित्सा अनुसंधान संस्थान

इज़ातनगर - 243 122 (उ.प्र.) भारत

INDIAN VETERINARY RESEARCH INSTITUTE
IZATNAGAR - 243 122 (U.P.) INDIA



पत्रांक सं० 1-1/2019-एम०आर०डी०पी०सी०

दिनांक 09 अप्रैल, 2019

शुद्धिपत्र

विषय: ICAR-IVRI में सहायक के पद पर भर्ती-2019 के सम्बन्ध में।

उपरोक्त विषय के सम्बन्ध में इस कार्यालय के विज्ञापन सं० 1-1/2019-MRDPC दिनांक 06/07 मार्च, 2019 के संदर्भ में, सभी अभ्यर्थियों का ध्यान निम्नलिखित बदलावों की तरफ आकर्षित किया जाता है:-

1. आवेदन की प्रणाली/माध्यम को ऑफलाइन से ऑनलाईन माध्यम में बदल दिया गया है तथा ऑनलाईन माध्यम से आवेदन करने के लिये एक लिंक संस्थान की वेबसाइट पर दिया गया है जो दिनांक 10.04.2019 को 10.00 बजे प्रातः से 31.05.2019 को 11.59 बजे रात्रि तक कार्यान्वित रहेगा। अतः वो सभी अभ्यर्थी जो कि उपरोक्त पद हेतु आवेदन करने के इच्छुक है, से अनुरोध किया जाता है कि ऑनलाईन माध्यम से ही आवेदन करें। वे अभ्यर्थी जो पहले ही ऑफलाइन माध्यम से आवेदन कर चुके हैं से अनुरोध किया जाता है कि वे ऑनलाईन माध्यम से दुबारा आवेदन करें। अभ्यर्थियों को यह सूचित किया जाता है कि प्रवेश पत्र केवल उन्हीं उम्मीदवारों को ही प्रेषित किये जायेंगे, जो ऑनलाईन आवेदित करेंगे। किसी भी अभ्यर्थी को, जिसने ऑनलाईन आवेदन पत्र न भरा हो, किसी भी परिस्थिति में परीक्षा में बैठने नहीं दिया जायेगा। ऑनलाईन आवेदन पत्र में दिया गया विवरण ही भविष्य के संदर्भ में प्रयोग किया जायेगा।

2. वो अभ्यर्थी जिन्होंने डिमाण्ड ड्राफ्ट द्वारा फीस जमा की है उनको उनके डिमाण्ड ड्राफ्ट का नम्बर तथा निर्गत होने की तिथि, इस कार्यालय द्वारा व्यक्तिगत रूप से सूचित की जा रही है तथा उनको ऑनलाईन माध्यम से फीस सबमिशन के लिंक में जाकर लेन-देन के संदर्भ में डिमाण्ड ड्राफ्ट सं० तथा निर्गत होने की तिथि का उल्लेख करना होगा।

3. अभ्यर्थियों को सलाह दी जाती है कि वे पूरी तरह से भरे अपने आवेदन पत्र की छाया प्रति भविष्य के संदर्भ के लिये अपने पास सुरक्षित रखें। ऑनलाईन आवेदन पत्र की छाया प्रति इस कार्यालय में भेजने की आवश्यकता नहीं है।

4. इस सूचना के प्रकाशित होने के बाद कोई भी ऑफलाइन माध्यम से प्रेषित आवेदन स्वीकार नहीं किया जायेगा।

5. ऑनलाईन आवेदन फार्म भरने की अंतिम तिथि आसाम, अरुणाचल प्रदेश, मेघालय, मिजोरम, मणिपुर, नागालैण्ड, त्रिपुरा, सिक्किम, जम्मू एवं कश्मीर के लद्दाख सम्भाग, जिला लाहौल एवं स्पीती, हिमाचल प्रदेश के जिला चम्बा के पांगी उप सम्भाग तथा अण्डमान एवं निकोबार द्वीप समूह एवं लक्षदीप में रहने वाले अभ्यर्थियों के साथ-साथ सभी अभ्यर्थियों के लिये बढ़ाकर 31 मई 2019 कर दी गई है। यही तिथि अभ्यर्थी की आयु की गणना करने के लिए भी मान्य होगी। ऊपरी आयु सीमा में छूट से सम्बन्धित बाकी किसी प्रावधान में कोई बदलाव नहीं किया गया है तथा वे वैसे ही रहेंगे, जैसा विज्ञापन में दिया गया है।

6. अलग-अलग श्रेणियों (UR, SC, ST, OBC, PD) के लिये आरक्षित पदों की संख्या भारत सरकार एवं भा०कृ०अनु०प० के दिशा निर्देशों के आधीन है, तथा छूट भी सकती है। तदनुसार EWS (आर्थिक आधार पर पिछड़े वर्ग) के लिये आरक्षण भा०कृ०अनु०प० से इस सम्बन्ध में जैसे ही दिशा-निर्देश प्राप्त होते हैं, लागू किये जायेंगे।

(राकेश कुमार)

संयुक्त निदेशक (प्रशासन)